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]яа дальше забезпечити сові платні поліції в жягіях і хабарі від чжнх змов" на ріжних королів, 
■ кшіттліс-тів. князів, міністрів і президентів.

“0ЖЖА1ЖІЖЖ LABOS BBWS" ■очі маси, освідомлюе їх і е тури й науки в нашому Союзі 
покашиком класовим ворогам над науками й культурами о- 
снли і саідомостн робітництва, креммх національностей, при 
Не дивниця-ас, що в усіх краї- гнічених до недавня росій- 
нах світа організоване робіт- ським капіталізмом. Це, якраз, 
нритао старається всімн сила- є, пересадження Російської А- 
ми піддержати і скріпити свою кадемії Наук з її національно- 
пресу, • бо знає, яке величезне го дотеперішнього грунту на 
значіння її В' класовій бороть- міжнародній, та поставлення

перед нею завдання, що рані-
Незадовго, бо ось за лів мі- ше виконати не можна було в 

сяця, організоване українське умовах російської дійсностн. 
робітництво й фармерство в Нова Союзна Академія ве.ти- 
Канаді. почне листопадову кам- тенськимн здобутками коли- 
панію в користь своєї преси, шньоі Російської Академії На- 
Українська робітничо-фармер- ук допоможе розвиткові всіх 
ська преса в Канаді є найсиль- цих культур нашого Союзу, 
нішою ніж українською пре- що ними нехтували до револю- 
сою инших угруповань і це є ції. 
ознакою сили та свідомо- : 
сти українських працюючих 
мас Канади. Однак сьогорічне 
положення нашої преси через 
її значний зріст — досить кри
тичне. Листопадовою кампані
єю треба не тільки усунути цю 
крізу, але ще більше скріпити 
свою пресу, ще більше роз- 
повсюднити П.

Товариші і товаришки! Сьо
горічний листопад мусить бути 
успішніший, як в минулих ро
ках. Готуйтеся від тепер до 
листопадової кампанії! У від
повідь на підлі способи буржу
азної боротьби докажіть, що 
ви ціните своїм великим бор-

2S
1 рій, що дістав 1 тисяч доларів платні річно, не раху- Всі ці “змови” вмисне видумує 

ючм “подарунків” від капіталістів, І Йому подібні добре платні буржуазія, аби перед людським 
урядники А.ФЛ. не зацікавлені робітничою єдністю, не тільки оком оправдати переслідуван 

- ИЛО |н смітвиому розмірі, але і у своїй власній організації Вони ня робітничого руху Мало то- 
дроициятин'амальгамації в санів А.ФЇІ.і нрот|«имув*ть її но- го, •у ВС1Х (^ пжхазмих держа- 
діл на більш чим сотку ріжяого рода юній. Вони проти не зави * 1
енмої політичної акції робітників, але завжди тягнуть членство 
А.ФЛ. за капі талії тичними політичними партіями. Воші аг єн- ,
ти американської капіталістичної класи, що сповняють службу >РЖ>3311- провокатори, 
для ньої в трейдюяійних організаціях. ' ‘ ‘цо вдаючи щирих Роб.^ичих

Правда, на конвенції А.ФЛ. в останніх роках попадають- орїш .СЛ1ДЯТЬ 33 працею в 
одиниці. ЩО ренрезентують дійсно робітників і їхні інтереси, організаціях, донос*ть про все 
vie їх ще дуже MVTO. Вее-ж ми віримо, що в майбутньому лх поліції.-а коли мають в руках

всі нитки організації — ви кри

ві м» » UM
» «В*, сю of*1

per year

вах в робітничій партії та орга- 
нізації всунені платні агенти

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ" бі.аоц — вамажта тре pua мІ" у веіорае, четвер І суботу
Товариство Іввореороваие 
істжтьса в Vu Роб. Ломі 

, Мав. N. Поаиіс

а Ma- 
ва po

rt BJT1

Передплата на рік $4.00 буде щораз більше. Цему допоможе й промова Порсе.іа, яка
все таки донесеться до робітничих мас, а також і праця подіб- вають ІХ • здушують. ^ 
них ІІоікслоні щирих робітничих борців в трейд-юніях Амерн- Розуміється, кожна чесна

людина, ніколи не похвалить 
такого гидкого способу бо
ротьби. Послати негідника в

Адреса:
ОХВАППАЖ LABOR HBW8 

Оо* Pritchard Are. aed HcOregor В, Winnipeg, Man, Canada KH V Першу чергу комуністів. ,
Виступ Ііорсела мав своє значіння: він показав організо

ваним робітникам Америки ріжницю між двома течіями в ро
бітничому русі. Одна з них — дійсно робітнича, що провадить робітничу організацію, який 
боротьбу проти капіталізму за робітничі інтереси і її власне1 вдає робітничого борця і рів- 
репрезентував Порсел; а друга — ніби робітнича, що прова 

І діггь робітників ш.гяхом зради на службу і захист капіталізмо
ві і цю другу течію репрезентував Ґрін. За це буржуаіна пре 

.. ,. , . . са не може нахвалитися Грі на, а для Ііорсела домагається де-
ЮніЙ (Амстердамського Інтернаціоналу . приїхав до Америки. цортаціІ Порсел і Г{йн - розбіжні дороговкази для робітні, 
як братній делегат від Ьрітйського Т)и-йд-юнійного Конгресу 
на конвенцію Американської Федерації Праці, що зараз відбу
ваться я Атлєнтик Cirri, Н. Дж. і в своїй знаменитій промові 
закликав американських організованих робітників до світової 
трейд юнійної «двогги та до зближення з орі&ізованими робіт- 
микаті Радянських Республік. Представляючи в простий і я- 
сяий спосіб необхідну потребу міжнароднього обвднання орга
нізованих робітничих сил, щоб протиставити єдиний організова
ний фронт робітників всего світа обвднаному фронтові капіталі
стів, ІІорсел, між иншпм, говорив:

Доля Української Академії.

Що до становища нашої У- 
країнськоі Академії Наук, у су
часному й в майбутньому, то 
нсоправжані є побоювання де
кого з громадян, що мовляв, 
проголошення Союзної Ака
демії Наук обмежить наукову 
діяльність Української Акаде
мії Наук. Я думаю, що саме 
навпаки й тепер сфера діяльно
сті, Української Академії не
звичайно пошириться, вона ма
тиме нині змогу у всіх на
прямках використовувати здо- , 
бутки Союзної Академії для 
дальшого поглиблювання й по
ширювання їх в умовах україн
ської дійсностн, а тим самим 
піднести українську культуру 
на належну височінь. Питання 
йде тут не про розмежуваня на- 
укової праці в окремих націо
нальних республіках, а про ко
ординування й використову
вання багатіших загальних до
слідів їх у конкретних місце
вих умовах.

Забув я ще вам указати на 
ще один важливий факт, а са
ме, що вчені Заходу не мали у- 
яви про систему нашого у- 
строю й що для них наш Союз 
був тільки нащадком “едіної 
неділімої”. Тільки на цьому 
святі засвоїли вони суть нашо
го будівництва. У розмові зі 
мною вони виявили своє зди
вовання з приводу того, що 
немає в нас національної бо
ротьби.

ПОРСЕЛ І ГРІН. ночасно доносить таємно про 
все поліції, видає сотні кращих 
борців пролетаріяту на пота
лу, муки а то й смерть буржуа
зним катам, — є нічим иіншім, 
тільки грубим обманом. Бур
жуазні суди карають за ріж ні 
дрібні обмани, але з своїх під
лих обманщиків-провокаторів 
роблять національних героїв.

У відповідь на ці підлі спо
соби буржуазної боротьби 
всесвітнє робітництво ще мі
цніше стискає свої лави, ще 
завзятіше боронить своїх праб. 
Без сумніву, найснльнішим о- 
боронцем робітничих прав в 
сьогодняшному буржуазному 
світі, це 
Вона одна є тою грізною си
лою, що гурту є широкі працю-

А. А. ІІорг'р.і, голова Інтернаціональної Федерації Трейд

кіл. Ми віримо, що й американські трейд-юніоністіг перекона
ються колись в зрадливості шляху, на який вказує Грін і за
вернуть „а шлях, що його показав їм Порсел.

ЛИСТОПАД ЗБЛИЖАЄТЬСЯ, 
А ЩО МИ НА ЦЕ?

/

■ бажаю звернутися до вас, це заклик до едности всіх 
до братерства всіх працюючих..

“Там. а Європі, так само ак тут, а Заучених Державах І у всіх инших 
чепех сака відбуваються нсілакі події І великі зиінм_

“Я був а Манчестере Лондоні, А не тер дд ні, Парижі, Берліні, Москві 
І Відні я звідував ці міста ак робіттмш І ак представник наших трейд-

“Зеклнк, ж
— робітничою пресою.цем

Без своєї преси — ми не бу-Через цілий піврік ми були 
зіняті в організаціях сплатою 
довгів на наших будинках в 
своїх місцевостях. Працювали 
як могли і скільки могли. Ніл 
самого травня наша преса — 
“Укр. Роб. Вісти’’, “Фармер, 
ське Життя" і “Робітниця” не

однаково служить всім місце
востям, всім робітникам і фар- 
мерам Канади, як і війніпеґ- 
ським товаришам? Однаково. 
Хіба тільки те, що віиніпегські 
робітники читають “У.Р.В.” в 
той день, як вони виходять, а 
ми — два-три дні пізніше. Чи 
може наша преса про Вінніпег 
більше пише, як про инші мі- 
сцевости? Також ні. про Вінні
пег вона пише ще менше. З 
деяких місцевостей є пять раз 
більше дописів в нашій пресі, 
чим з Вінніпегу. А як прийде 
листопадова чи травнева кам
панія, то Вінніпег дасть три 
тисячі доларів, а та місцевість 
дасть трийцять доларів.

Я не хочу робити цим до
кору комусь, але таки зазна
ную, що в минулому ми недо- 
цінювали значіння нашої пре
си і іциру завзяту кампанію на 
користь преси вели кілька біль
ших місцевостей, а декотрі за
недбували, або були тої думки, 
що це не дуже пекуча справа. 
А так воно не є. Допомога сво
їй пресі-— це є одно з найва-ч 
жніших наших завдань. І ось 
наближається місяць листопад. 
Чи ми готові вже до кампанії 
в користь нашої преси? Чи ми 
поробили вже всякі заходи, 
повибирали комітети? Коли ми 
заздалегідь цего не зробили, 
не склали доброго плину, то 
така й користь з того буде. А- 
ле ще не піано, тільки треба 
таки зараз братися до роботи. 
Треба змобілізувати свої сили, 
залишити на боці всякі инші 
збірки в листопаді і сказати: 
в місяці листопаді все для на
шої преси: А за цими словами 
повинні прийти й діла.

Так без дальшої фільософії 
— взиваю всіх українських ро
бітників і фермерів в Канаді, 
всі наші організації, а з’окрема 
робітників і робітниць Едмон
тону дружно взятися в листо
паді до праці на користь на
шої преси, якою є “Українські 
Робітничі Вісти”, “Фермерське 
Життя” і “Робітниця”.

ли-б. такими, якими ми є сьо- 
годня. Тому — всі наші інли 
на поміч пресі в листопаді!

робітнича преса.
миййииі. рвМтничях органічній. Я зустрічався з робітничими, юиійними
Зрадникам м I trpqalAшаг жми ріж йог о сорту, ж також з організованими ро
бітниками. Я промовляв мв безчислеиких конференціях І иітіигах. брав 
участь а походах і демонстраціях. Я відчував пульс нашого великого руху 

«о а чув немов биття могупаого серця міх іонів працюючих. 
В Лондоні, ЬержМ, Москві. Відій І багатьох

І. Віктор.

І

СОЮЗНА ТА УКР. АКАДЕМІЯ НАУК.их містах І місточках я
давався стройнижі рядам армС праці а походах. Не можу ніяк передати магали нам працювати на мі- 

вам того яаияюааииі І зворушення, якого я тоді зазнав, щоб діти вам хоч сцях, не домагаючись ВІД мас 
таке поняття про порив, зворушення І силу, ко той рух мла а собі. ! допомоги, не відриваючи нас 
“Це довело мене до зрозумімвц що на цему нашому старому світі

(Розмова і ти. Головнаукою прчф. Явпрським.)
від своєї праці.

Але зближається місяць ли-
вмросто широкі І велнваиська важив ста величанеьке братерство пра-

До Харкова повернувся про
фесор Яворський, що брав у- 
часть в ювилейнім святі Все
союзної Академії Наук, як 
представник уряду Радянської 
України. —г

В розмові з співробітником 
часопису МВісти" проф. Явор
ський поділився деякими сво
їми думками й особистими вра
жіними про свято.

“Святкування ювилею, — ка
же проф., Яворський — вже 
добре освітлено в пресі. Я хо- 
тів-би зупинитись тільки на тім 
вражінні, що воно справляло 
на всіх присутніх, з’окрема на 
закордонних учених, також о- 
світлити питання про майбутнє 
союзної Академії Наук та роз
виток національних наук у ме
жах нашого Союзу після того, 
як Російська Академія. Наук 
перетворилася в Союзну.

Свято всесвітнього колективу 
освіти,

лося бачити таких щирих ви
разів шанування науки, як са
ме на цім святі. Не тільки я, а- 
ле й закордонні гості бачили 
це в тій сердечності й дбайли
вості, з якого ленінградський і 
московський пролєтаріят віта
ли своїх гостей. Закордонні го
сті, що, як вони зазначають, ї- 
хали з острахом у межі нашо
го Союзу, прямо були зачаро
вані тією несподіванкою, що 
їх чекала- на кожному кроці. 
Вони побачили, як “вандали- 
більшовики” заховують у ре
волюції всі культурні цінности 
настільки, що, як вони самі ка
зали, наукова праця в межах 
Союзу має далеко більше про
стору й волі для себе, ніж у 
їх власних буржуазних кра
їнах.
Демонстрація єднання науки з 

працею.

ці, світове сива ко пав незмірні.у потенціальну несучість, сповнена в своїй
генієм нового життєвого ладу й культури. стопад. Тут вже наша преса не

“Ца скла а кажу, виростав, формується, твориться. Вона ще тільки <ууДе ИОвчати бо її каса за ті-ZZTZ srr, ІГХІ “ ™ 1 шов .0,0 -о.
Але вона а

Я

! гла далі бути нашим дорого-
я бажаю звернутися до вас, товариші робітники Аме- вказом, МИ ПОВИННІ в ЛИСТОПа- 

рмгм. а власне той, «об ви злучилися з нами в цему великому братерстві ді забезпечити її матеріяльно.
Уявім собі на хвилинку,

шлейне можливим.

що“Політика відокремленні в помилкою. Ви не можете думати тільки 
в у новинах Злучених Держав, тільки вк Американці Доктріна Мокро вже МИ зробили-б, КОЛИ-б МИ не ма- 
більа» невигідна для вашого прввительствв, як це виявляє його Імпері- ли своєї преси. Наша орґаніза- 
ялктмчт політика на ФілКІнах. а Китаю і деинде. Вона невигідна вже ція р03лізлася.б на „оодинокі 
більше І для ваших капіталістів. Не може вона бути доброю й для вас . гуртки, ми втратили-б звязок 

між собою, ми не мали-б одно- Закордонмі вчені й Україна.Вказавши на те, як капіталізм шукає собі тепер місць для 
ш танов-шшижя грабрик, де можна дістати дешевших робітни
ків і ближчі жереда сирівців та на великий розвиток індустрі- 
илізму в Японії, Індії, Китаю, Полудневій Африці, Порсел пи
тає:

Багато вчених цікавились на
уковою працею в нас на Укра
їні, -особливо представники 
східньої науки. А де-хто з них 
навіть вирішили як найтісніше 
звнзатись з українськими нау
ковими установами. Кілька ви
датних учених мають виїхати 
на Україну, щоб налагодити 
безпосередній звязок з україн
ськими вченими.

Моє перебування на ювилею 
яко представника українсько

го сильного проводу. Ми бу- 
ли-б, як той корабель на морю 
без керми.

Буржуазія знає значіння пре-
“ІЦо робитимуть робітники Америки, щоб втримати свою заробіток. СИ і не ДИВЛЯЧИСЬ на СВОЮ ма- 

нлаттмо І стаи життя? Що доконають вони, притримуючись політики від- лочйсельність в порібнанню до 
окремленнн, замкнувшися від цілого світа, так як-бн він зовсім не ктнував?" робітників і фермерів, вона має 

А дальше Порсел вкаїує на тс, що організовані робітники сильну пресу. Чи є де на світі 
Кв|юни і Америки мусять допомогти робітникам кольоніяльних 
і напій-коліюнія.іьшіх нн[юдін зорганізуватися і добитися кра
щих умовні, праці й більїшй заробітнмї плати, кати це хцтять 
самі зійти до положення нещасних кольоніяльних рабів. До
помогти їм зможемо,[Говорить .Порсел, тільки обєднавшпсь в о- 
днн сильний Інтернаціонал Професіїізів.

Закликаючи до зближення з організованими робітниками 
Радянських Республік, Порсел каже:

хоч одна буржуазна партія, що 
не мала-б своєї преси? Нема. 
Кожна » них має цілу низку ве
личезних Газет і журналів 
ріжних містах і через них'вона 
має доступ до мас. Теж саме і 
релігійні секти та ріжні инші 
чи то.освітні, чи буржуазні ор- 

“Як робітник я гордий тни генієм, що його виявила моя кляса в Росії ганізаиії. Бо ЦЯ їх преса VMO- 
в організуванню І завідуванню справами... жливлює їм визиск працюючі

Радянських Соціалістичних Республік займає одну тесту части- 
ї кулі і я незміримо сильним фактором в життю цьтого світі—

-Я кажу, що ви, америхвиські робітники, нускте вчитися від Росії.

В
Мені здається, що як раз у 

цьому єднанні міжнародньої 
науки і працею полягає повне 
значіння нашого ювилею. Не 
даремно представник японської 
науки на засіданні Московської 
Ради палко кинув гасло: “Про
летарі науки й вчені всего сві
ту єднайтеся". Не дурно індий- 
ський професор Ламан з ма
стикою йому жестикуляцією на 

іданчі Ленінградської Ради 
від імени свого й ин. учених

го уряду, використав я для 
широкої інформації про нау
кове й культурне життя на У- 
країні. З’окрема нон

Юви.іен Академії це було
справді свято й не одної Акаде
мії, а всього нашого Союзу, 
свято всесвітнього вченого ко-

іастило
мені одержати згоду Від де-і!\

“Соив
земсько

лєктиву освіти. Це вражіння, 
безперечно, мав кожний, хто 
тільки бачив там представни
ків науки з ріжних країн світа, 
кожний, кому довелося чути 
при всяких нагодах найріжно- 
манітніші мови, представники 
яких прибули на цей ювилей.

кількох видатних наукових ро
бітників приїхати на постійну 
роботу на Україну.

Я певний того, закінчує 
проф. Яворський, що після на
шого ювилейного свята розви
ток науки, як союзної, так і о- 
кремих національних республік 
піде ще бурхливішим темпом.

А/. Ф.

мас.му
Ми також мусимо мати свою

Нас ме повією! лякані нові Ідеї. Мені часто приходило на думку, що в той сильну пресу. Ми ПОВИННІ ВИКО-
сам час, як Америка mil були завжди найбільш поступовими, найбільш 
сприймаючими що до Ідей, які доточать механічних винаходів і організації 
бивнесу, вони буди найповільиішкми в приминанню нових суспільних і по
літичних ідей. Я надіюся, що від тепер організовані робітники Америки СВОЄЇ преси. Ми присвячуємо 
встановлять найтісніші братерські звязки з організованими робітниками о місяці в році на кампанію до
рогії. Так ак генеральна рада Трейд-юній ного Конгресу, що репрезентує 
весь трейд-юнійішй рух Великої Британії, вислала свої делегації до Росії, 
так само, я надіюся І вірю, зробить і Американська Федерація Праці- Не

ристовувати ріжні шляхи, щоб 
душе допомогти розвиткові

3.1С1

заявив, що наука тепер стає на 
новий шлях, на шлях боротьби 
за краще майбутнє. Навіть та- 

3 України було багато делє- кий віруючий учений, як індій- 
лєгатів, від усіх, майже, основ- ський професор Моді, 90-літ- 
них наукових установ. Так ба- ній старець, не міг не кликну- 
чили ми, між иншими, профе- ти: “Хай бог благословить ваш 
сора Суслова з Одеси, профе- Союз, хай охороняє його у- 
сора Орлова, Білецького, То- ряд, що так береже науку”.

помоги своїй пресі. Я пригля
дався цим кампаніям по цілій Хто був з українських вчених.
Канаді в минулому (і брав в нихдавайтеся, що вас прозиватимуть за це. І

“Ще pu кажу, хай інше товариське відношення й братерство будуть живу Участь). Я вів підрахун
ки цим кампаніям. І шо-ж? Ска- 

! жім собі правду в очі — Вінні- 
'Гак говорив Порсел, дійсний представник й провідник ро пег в цих кампаніях давав біль- 

бітничих нас. Мку-ж відповідь дата йому й тцм організованим як ціла Канада разом. Чо- 
робітникам, яких він репре.іентував, конвенція Амерпкаїиької Му так? Хіба'наша преса не 
Федерації Праці?

Під імені! конвенції відповів Порселові претндепт А.Ф.П., 
вірний ученнк 6,‘аславної памяти Гомне^іеа і льояльний аґент 
американської буржуазії В. Грін. Він був приготований з від- 
пові,ідю. бо н|м» приїзд Ііорсела говорила буржуазна преса зав
часу і давала інструкції, яке становище у відношенню до його
виступу повинні заняти урядники А.Ф.ІІ. Грін забув навіть Вісти з ріжних буржуазних чекає кара смерти! На:
про найпростіші засади гоетннностп та виіч.швоспі і зараз таки країн світа, особливо з евро- хабність буржуазії дійшла до з’їхадися з усього світу всі ви-
ігісдя промови ІІо|К'сла виступив з негідним нападом па Робіт- пейських, доносять, шо кзпіта- найвищої точки. Переконалась датніші носії науки й культури. | ук якраз і
ничу (Комуністичну) Партію Америки, Трсйд-Юнійну Просвіт- лісти повели завзяту боротьбу | вона, що так званим “кочети- з закордонних делегатів най- шем, що біля його вчені всього
ну Ліґу, а особливо на Червоний Інтернаціонал Профсоюзів. ПрОТИ радикального робітни- туційннм" законом не здавить численніше було представлено світу обеднуватимуться. Спіль-
1 рін, бючи кулаками в стіл говорив: , чого руху з метою здавити йо- робітничий радикальний рух Німеччину, що майже всі її де- на їхня плятформа — це гасла,

і відчуваючи добре його вели- легати з'явились у своїх про- шо їх кинув т. Зіновєв: “Війна 
кий зріст, вхопилась найпідлі- фесорських і ректорських па- — війні. Регулювання світово-

! го виробництва. Єднання науки

дійсними й повсякчасно тре вах нию
“Робітники цілого світі держать майбутність в своїх руках”. ЗАВОДИ НА УКРАЇНІ ЙДУТЬ 

В РУХ.

Пущено в рух один з най
більших металюрґічних заво
дів на Україні в Енакієві ім. 
Петровського. Передбачається, 
шо на початку завод зможе 
видавати 720 тисяч пулів__чіь. 
вуну на місяць, або 8 і пів мі- 
ліонів пудів на рік.

Пушено також заводи — 
Константинівський зеркальний 
і содовий в Славянську. Содо
вий має виробляти 100 тисяч 
пудів соди на місяць.

Око.
Ьдмонтон, Алта. дорова, Каганова — з Харко

ва, представників Академії На
ук з Київа в особі її президен
та Липського, академіка Сре- 
зневського, Шаиошнікова та 
багато инших. ,

Одним словом, на ювилей

До міжнароднього обєднання 
вчених.

ПІДЛІ СПОСОБИ БОРОТЬБИ Проголошення Російської А- 
кадемії Наук Союзною — це і 
є початок закладання основ 
для міжнароднього обєднання 
вчених. Союзна Академія На- 

повинна стати огни-

і

“Трейд-юкійиа 11 РОСІЇ.™ Літі гиді at до того, щоб нашу фідьософію го. По всіх буржуазних дер- 
хаміївЕгн ьоиуиіїнои. Ми важено нашому гостеві з Англії, щоб він завіз жавах цере ВОДЯТЬСЯ МЗСОВІ а - 
назад до Російського Ьттернаціокату відомість, що нн ніколи не злучимося 
а тякою організацією, що проповідує цю доктрину або притримується фФ

СЕМЕН ВІТИК В ХАРКОВІ.

решти робітничих провідників, шого способу боротьби з ро- 
в першу чергу комуністів, за- бітничою клясою. Полишаючи 
бороняються і винищуються масові арешти, заборони po

ll равда. що на конвенцію науці.™ резолюції, що вимага- р0віТНиці класові організації, бітничих партій, юній і страй- Ювилей мав характер, треба 
ють від А.Ф.ІІ. піти шляхом брил у ьких трейд-юні і піди ржа а в ЧОрНОї реакції фаші- ків, полишаючи навіть польо- сказати, не академічний, а біль-
ти ]>\х за міжнародник1 rjx ид кип іною ьднк тю, а инші заяв.ія ^ — Італії державним декре- ві суди над робітниками, бур- ! ше громадський, політичний.
вЛ^кГаб^^ніеля'^'фочовп 1 рша^І’і^іічіт концесія. то“ боронені робітничі юнії жуазія рішила низькою й гид- Це було перше братання між- 
як і попередні, заповнена в більшості, щн-д, тавникамп реакцій- та ^аики. Коли голодний ро- кою провокацією знищити ро-. народньо, науки з нашою рево- 
ної машини \.Ф.Ї1„ що П збудував Гомперс. Тому иншого ста бітник вийде сьогодня в Італії бітаич. організації, зду шити волюшєю. Це було справді об- 
иовшца очікувати не можна' від тої продажньої, доб^ю штатної. "а страйк, аби цим одиноким- їх і вирвати з корінням. Чи не єднання науки з працею в одно 
шах|щйської і не думаючої про робітничі інтереси зграї трейд мирним способом вибороти со- кожного тижня читаємо в пре- могутнє, що має збудувати ко- 
юнійшіх бю{юкратів. їхні думки кружляють довкруги того, як бі кращий шм#гок хліба, його сі про “викриття комуністи- мунізм. Мені ніколи не доводи-

В другій половині місяця ве- 
з працею в боротьбі за краще ресня до Харкова прибула гру- 
майбутне”. Наука від сьогодня- па українських емігрантів з Ві- 
шнього дня мусить вийти З дня, в числі 21 осіб, і між ними 
своїх національних рямок і знаний галицький соціяліст,

бувший міністер Петлюри, Се-

радних одягах.
Наука зустрілася з революцією.

стати справжньою наукою 
міжнароднім знаряддям пра- мен Вітик. В Групі є кількох 
цюючих у змаганнях за нове студентів, які будуть вчитися в

університетах України і кіль- 
Проголошення Російської А- кох інелігентів, що хочуть пра- 

кадемії Наук Союзною не озна- цювати для добра радвлади. , 
чає гегемонії російської куль- ------------

буття.
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